



РАШЭННЕ

РЕШЕНИЕ

8 декабря 2023 г. № 3373

г. Баранавічы

г.Барановичи

Об определении мест, запрещенных для проведения пикетирования с целью сбора подписей избирателей по выдвижению кандидатов в депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь восьмого созыва, местных Советов депутатов Республики Беларусь двадцать девятого созыва

На основании части четырнадцатой статьи 61 и части четырнадцатой статьи 65 Избирательного кодекса Республики Беларусь Барановичский городской исполнительный комитет РЕШИЛ:

1. Определить места, запрещённые для проведения пикетирования с целью сбора подписей избирателей по выдвижению кандидатов в депутаты Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь восьмого созыва, местных Советов депутатов двадцать девятого созыва на территории г.Барановичи:

на расстоянии менее 50 метров от зданий Барановичского городского исполнительного комитета (площадь Ленина, 2), Барановичского городского Совета депутатов (ул. Советская, 79), здания Барановичского межрайонного отдела Следственного комитета Республики Беларусь по Брестской области (ул. Советская 77-2), здания Барановичского межрайонного отдела Управления Комитета государственной безопасности Республики Беларусь по Брестской области (ул. Дзержинского, 1), здания суда Барановичского района и города Барановичи (ул. Пролетарская, 30), здания Барановичской межрайонной прокуратуры (ул. Мицкевича, 20), здания отдела внутренних дел Барановичского горисполкома (ул. 50 лет ВЛКСМ, 1), здания отдела внутренних дел Барановичского райисполкома (ул. Чкалова, 5), здания Барановичского отдела Департамента охраны (ул. Ленина, 10А);

на расстоянии менее 100 метров от зданий организаций здравоохранения;

на расстоянии менее 50 метров от учреждений образования;

на территории парка им. 30-летия ВЛКСМ, на бульваре Штоккерау и участке ул. Советской (от пересечения с ул. Комсомольской и до пересечения с ул. Горького);

на объектах железнодорожного транспорта (вокзал Барановичи-

Центральные, вокзал Барановичи-Полесские, станция «Барановичи-Северные»);

на мостах и путепроводах (пр-т Советский, ул. Тельмана);

на проезжей части автомобильных дорог;

на остановках общественного транспорта;

на парковочных местах;

на расстоянии менее 50 метров от территорий организаций, обеспечивающих обороноспособность, безопасность государства и жизнедеятельность населения (общественный транспорт, предприятия водо-, тепло-, и энергообеспечения);

на расстоянии менее 100 метров от зданий, сооружений, в которых осуществляется хранение или реализация оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и материалов, производство или хранение пиротехнических изделий;

на расстоянии менее 200 метров от зданий, сооружений, в которых находятся организации, на которые возложены функции редакций телевизионных и радиовещательных средств массовой информации, а также радиотелевизионных передающих станций и радиопередающих станций (ГУ Барановичское радиовещание «Наше радио», ул. Гагарина, 40; телекомпания «Интекс», ул. Пионерская, 87);

на расстоянии менее 10 метров от территорий объектов и производств, на которых эксплуатируются потенциально опасные объекты с химическими, физико-химическими, физическими процессами, где возможно образование взрывоопасных сред (смесь газов, паров с воздухом и другими окислителями), и получают, используются, перерабатываются, хранятся, транспортируются опасные вещества, указанные в приложении 1 к Закону Республики Беларусь от 5 января 2016 г. № 354-З «О промышленной безопасности»;

на расстоянии менее 50 метров от территорий крупных и градообразующих предприятий (ОАО 558-й Авиационный ремонтный завод, ул. 50 лет ВЛКСМ, 7; ОАО «Барановичский автоагрегатный завод», ул. Гагарина, 62; филиал ЗАО «Атлант» Барановичский станкостроительный завод, ул. Наконечникова, 50; ОАО «Барановичский завод автоматических линий», ул. Королика, 8; ОАО «Барановичский завод станкопринадлежностей», ул. Пролетарская, 40; ОАО «Барановичский завод строительных деталей и конструкций», ул. Фроленкова, 1; филиал Барановичский комбинат железобетонных изделий и конструкций ОАО «Кричевцементношифер», ул. Кирова, 77; производственный филиал ОАО «Савушкин продукт в г. Барановичи», ул. 50 лет БССР, 51; ОАО «Барановичхлебопродукт», ул. 50 лет БССР, 21; УПП «Мебельная фабрика «Лагуна», ул. Волоховская, 26; ОАО «Барановичское производственное хлопчатобумажное объединение», ул.

Фабричная, 7; ОАО «Автобусный парк г. Барановичи», ул. Тельмана, 102;
в иных местах, создающих угрозу общественной безопасности.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Наш край» и разместить на сайте Барановичского горисполкома.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя Барановичского горисполкома по направлению деятельности, отдел идеологической работы и по делам молодежи, отдел внутренних дел горисполкома.

Председатель

М.Л. Баценко

Управляющий делами

А.М. Семашко